

# Профсоюзный связной

Информационное издание №14  
Август, 2018 г.



Первичная профсоюзная организация  
“Газпром добыча Оренбург профсоюз - Управление связи”



30 августа 2018 года, в преддверии Дня работников нефтяной и газовой промышленности, в актовом зале Управления связи ООО «Газпром добыча Оренбург» состоялась торжественной конференция трудового коллектива, посвященная 50-летию газового комплекса, где лучшим работникам были вручены отраслевые и ведомственные награды.

Продолжением конференции стала благотворительная акция нового формата - «Объективная благотворительность», организованная молодыми работниками управления, совместно с первичной профсоюзной организацией. На свежем воздухе, под мелодию саксофона, участники приобретали фотоснимки, предоставленные работниками Управления, а также памятные сувениры с символикой юбилея предприятия и логотипом акции, заготовленные профсоюзной организацией. Важно отметить, что каждый сам решал каким будет его благотворительный вклад, позднее все средства от акции были переданы представителю ГБУСОН «СРЦН «Гармония» в г. Оренбурге, над которым шефствует Управление связи, чтобы помочь подготовить воспитанников к новому учебному году.

Приятным подарком от организаторов стало награждение авторов лучших фотографий, ими стали:

- Пластинина Наталья - в номинации «Лучшее фото о природе»;
- Исковских Юлия - в номинации «Лучшее репортажное фото»;
- Участки ЛТУ РС и ЦЛТУ - в номинации «Лучшее фото рабочих моментов».

С гордостью хочется отметить, что Управление связи не впервые зажигает МАЯК добра для тех кому нужна помощь и поддержка, мы будем продолжать это правое дело и проводить еще более интересные и душевые мероприятия.

## “Живи родник, живи..”



31 августа 2018 года на окраине села Алексеевка Переволоцкого района состоялось торжественное открытие родника «Под кручей», возрожденного благодаря стараниям работников Управления связи ООО «Газпром добыча Оренбург». В честь открытия, под задорные песни народного ансамбля, начальник Управления связи, глава администрации МО Садовый Сельсовет и председатель первичной профсоюзной организации «Газпром добыча Оренбург профсоюз» перерезали красную ленточку. В празднике приняли участие жители соседних сел, от самых маленьких до старожилов, а также администрация Переволоцкого района Оренбургской области и работники Общества.

Местные жители говорят, что в 30-е – 50-е годы использовали чистейшую воду родника и дали ему название «Под кручей», так как сам родник расположен под крутым склоном оврага.

С июня велась активная работа по обустройству родника: русло очистили и углубили, оформили декоративным камнем, сделали ступени, мостик и ограждение, рядом с родником возвели беседку с лавочками и столом, а также обустроили подъездные пути. Источник питьевой воды был возрожден силами работников участка хозяйственного обслуживания, центра технической эксплуатации, линейно-технического участка радиосвязи и центрального линейно-технического участка. Всем следует помнить, что «родник только тогда становится святым, когда к нему есть святое отношение».